



满足特殊需要和提供服务

研读这些资料，运用适合的部分与你所探访的姐妹讨论；善加运用本文的问题来协助你巩固姐妹，也让慈助会成为你个人生活中一股积极正面的力量。

信心，家庭，慈助

多马·孟荪会长说：“他人的需求随处可见，我们每一个人也都可以做一些事来帮助别人。……除非我们能无私忘我地为人服务，否则人生几乎了无目的。”¹

身为探访教师，我们可以真诚地去认识和关爱我们探访的每一位姐妹。我们爱我们的探访对象，就自然而然会为她们服务（见约翰福音13: 34-35）。

我们怎样才能知道姐妹在属灵和属世上的需要，从而在有需要的时候为她们提供服务？身为探访教师，当我们为探访对象祈祷时，我们有资格获得灵感。

与姐妹们经常联系也很重要。亲自拜访、打电话、鼓励的纸条、电子邮件、和她坐在一起、真诚的赞美、在教堂时关心她、在她生病或有需要时帮助她，还有其他的服务行为都能帮助我们互相看顾和彼此巩固。²

探访教师要报告探访对象的近况、她们有无任何特殊需要，以及为她们提供了哪些服务。这类的报告和我们为姐妹所作的服务，都能帮助我们展现门徒精神。³

经文出处

约翰福音10: 14 - 16；尼腓三书17: 7, 9；摩罗乃书6: 3 - 4

历史回顾

彼此服务一直都是探访教导的核心。透过持续的服务，我们表达了仁慈和友谊，这胜过每月一次的探访；我们的关怀才是最重要的。

“第十三任总会慈助会会长玛丽·史穆说：“我想请求姐妹们不要担心是否该打一通电话，每季每月是否该作一次探访”。她要求我们“专注在滋养柔弱的灵魂。”⁴

宾塞·甘会长（1895-1985）曾教导：“我们在国度中彼此服务是很重要的。”但他承认，并非所有的服务都需要轰轰烈烈。他说：“我们的服务往往就是简单的鼓励，或对日常工作做点举手之劳的帮助。但是由这些举手之劳和刻意去做的小小善行，所能带来的结果却是何等伟大！”⁵

注：

1. 多马·孟荪，“我今天为他人做了什么？”, 2009年11月,《利阿贺拿》, 第85页。
2. 见《指导手册第二册:管理教会》(2010), 9.5.1。
3. 见《指导手册第二册》, 9.5.4。
4. 玛丽·史穆,《我国度中的女儿:慈助会的历史与事工》(2011年), 第117页。
- 5.《总会会长的教训:宾塞·甘》(2006年), 第82页。

我能做什么？

1. 我是否不断寻求个人灵感，以便知道如何回应我受指派去看顾的每位姐妹在属灵和属世上的需要？
2. 我看顾的姐妹如何知道我关心她们和她们的家庭？

如需更多资料，请浏览网站
www.reliefsociety.lds.org。